



英格兰队球员林加德射门 网络图片

英格兰队6比1大胜巴拿马队 凯恩“戴帽” 林加德轰出世界波

前天晚上,俄罗斯世界杯G组进行了第二轮比赛,英格兰队6比1大胜巴拿马队。此役战罢,英格兰队升至G组首位。

本场比赛,英格兰队队长凯恩上演了“帽子戏法”,斯通斯梅开二度,林加德轰出世界波,“三狮军团”火力全开。巴拿马队打进自己的世界杯首球。巴拿马队提前出局,英格兰队与比利时队则提前小组出线。小组赛最后一轮,英格兰队将与比利时队争夺小组头名。

B 新规 黄牌吃得少 英格兰队暂居小组首位

前两场比赛战罢,英格兰队和比利时队的积分、总净胜球数、总进球数都相同。因为两队还未进行直接对话,无法比较相互之间的比分数数据,所以按照“公平竞赛积分”,得黄牌数量少的英格兰队暂时领跑积分榜。

“公平竞赛积分”是俄罗斯世界杯上的一项新规,一张黄牌扣1分,两黄变一红扣3分,直接被出示红牌扣4分,一张黄牌加一张直接红牌扣5分。也就是说,得红黄牌数量越少的球队,在其他比较排名的条件均等的情况下,就越“占便宜”。

截止到小组前两轮比赛结束,B组和H组也是通过“公平竞赛积分”的比较分出小组前两名的。B组的西班牙队和葡萄牙队的积分、总净胜球数、总进球数相等,西班牙队因为黄牌数少于葡萄牙队,所以暂居小组头名。

C 形势 战比利时队 英格兰队主帅有信心

6月29日凌晨,G组将进行小组赛最后一轮的争夺,英格兰队和比利时队将直接对话,争夺小组头名。

英格兰队主帅索斯盖特在前天比赛后坦言,的确没有想到球队会有这样的表现。虽然他不满意球队的开局以及在最后时刻的丢球,但是球队在比赛其他时间里的表现是很出色的。

谈到最后一轮同比利时队的比赛,索斯盖特信心满满地说:“我们的定位球总是能够制造出威胁,我希望球队保持这种良好的势头,因为对需要出场机会的球员来说,这是一次良机。”小组赛最后一轮,已经确保小组出线的英格兰队或许会在阵容上进行一些调整。如果英格兰队与比利时队打平,那么就真的要通过“公平竞赛积分”来确定G组的排名了。

这似乎是近几届世界杯以来,“星光”最黯淡的一支英格兰队,也正是这样一个被称为“平民化的”英格兰队,带给了球迷意外的惊喜。

回顾过去几届世界杯,英格兰队在2002年止步8强,2006年再次止步8强,2010年1/8决赛中被德国队淘汰,2014年甚至没能小组出线。那时的英格兰队拥有众多球星,他们在大赛中却总扮演着失意者的角色。

俄罗斯世界杯,或许是“三狮军团”改变的契机。

(据《法制晚报》)

» 相关评论

英格兰队能否将快乐进行到底

从一开始,英格兰队就没打算让巴拿马队好过。赛前,英格兰队主帅索斯盖特高调鼓励自己的弟子们“勇于创造历史”。年轻的“三狮军团”果然不负众望,不仅以一场酣畅淋漓的大胜确保了淘汰赛资格,6比1的比分也刷新了球队世界杯历史上最大分差的赢球纪录。

就在比赛前一天的新闻发布会上,索斯盖特得知中国球迷对于英格兰队“快乐足球”的调侃。一天后,他便带着6个进球让球迷感受到久违的、纯粹的快乐。

近20年来,英格兰队在世界杯上的快乐总和悲情相伴,又或者只有悲情。

1998年法国世界杯,横空出世的欧文曾让阿根廷队后卫蒙羞,但贝克汉姆不必要的报复行为和点球大战的失利,则让球迷从天堂掉入地狱;2002年韩日世界杯对阵阿根廷队,贝克汉姆罚入点球完成救赎,但淘汰赛对阵巴西队时,罗纳尔迪尼奥天外飞仙般的任意球让英格兰队功勋门将希曼“晚节不保”。

此后,悲情完全占据了主流。2006年德国世界杯,堪称史上最豪华的英格兰队不敌葡萄牙队,“双德(杰拉德和兰帕德)”不兼容的问题浮出水面;2010年南非世界杯,兰帕德遭遇门线悬案,英格兰队被德国队“血洗”;2014年巴西世界杯,英格兰队仅获1分,小组赛出局。

所以这一次,即便大比分战胜的仅仅是首次进入世界杯决赛圈的巴拿马队,英格兰队仍然有理由快乐。只是不知道这份快乐能够持续多久。

从前两场小组赛来看,这支年轻的英格兰队在很多方面取得了进步,这其中包括创造得分机会的能力显著提升,较好的高空争抢稳定性,以及中锋凯恩强大的支点作用和终结能力。不过,他们的缺点也不少,比如除凯恩以外的前场主力球员的射门效率偏低,中后场球员的控球能力不强以及年轻球员常有的情绪控制能力差等。

2018年俄罗斯世界杯,英格兰队能否将快乐进行到底?让我们拭目以待吧! (据新华社电)

A 比赛 凯恩上演最轻松“帽子戏法”

因为3个进球中有2个是通过点球破门,所以外界吐槽凯恩上演了最轻松“帽子戏法”。不过,这并不妨碍他刷新个人数据。

目前,凯恩已经收获了5个进球,超过C罗、卢卡库,暂时领跑本届世界杯射手榜。凯恩在世界杯上的出场时间刚刚达到153分钟,他又因进球效率超越了前辈莱因克尔保持的英格兰队球员世界杯小组赛进球纪录。

在小组赛首战中,正是凯恩在第91分钟的进球,帮助英格兰队战胜突尼斯队,惊险赢得了“开门红”。

前天比赛后,凯恩表示,他为队友的表现感到骄傲,但他们不能高兴得太早,要继续将胜利的势头保持下去。

谈到自己罚入的点球,凯恩表示,他平时经常练习罚点球,比赛中按自己习惯的方式罚点球就好。

前天比赛中的第三个进球也颇为幸运,凯恩称那个进球或许是他职业生涯里最幸运的一个进球,“到目前为止,运气一直都很眷顾我,所以我希望继续下去”。

英格兰队目前的表现出乎了很多人的意料,凯恩认为球队还有很长的路要走,需要更加努力。

» 足球课堂

球员为何牵着球童的手进场

本届世界杯每一场比赛前,我们都会看到球员牵着一个可爱的小孩子的手走进比赛场地,这些小孩子就是球童。

世界杯球童最早出现在1998年的法国世界杯,国际足联当时挑选来自世界各地的小朋友。球员牵着球童的手入场,意在表达足球比赛的“纯净、友好”的理念,宣传足球运动公平、公正的竞技精神。此后,国际足联规定,凡国际A级足球赛事和重要足球比赛,必须携球童入场,男女不限。

比利时队主帅点赞中超: 球员在中国踢球能练出好心态

据外媒报道,在3比0轻取巴拿马队、5比2大胜突尼斯队之后,比利时队提前小组出线。维特赛尔和卡拉斯科两场比赛首发登场,都表现不错,也让比利时队主帅马丁内斯为中超投上了一张“信任票”。

以前,大牌球星只有在职业生涯末年才会到中超挣大钱。马丁内斯认为,这样的情况正在发生变化。出现在俄罗斯世界杯上的中超外援越来越多,且不乏豪门球队的核心球员。

上届巴西世界杯,一共有6名中超外援参赛。本届世界杯,这个数字上升到创纪录的9人,这9人分别来自7个国家,覆盖了欧洲、南美洲、非洲和亚洲。除

了效力于天津权健的维特赛尔和效力于大连一方的卡拉斯科之外,北京国安的奥古斯托、河北华夏幸福的马斯切拉诺、天津亿利的米克尔、大连一方的丰特等,都是各自国家队的悍将。

马丁内斯说,在安排维特赛尔和卡拉斯科首发后也有过担心,担心他们的水平会因在中超效力而有所降低。“但正如你所看到的,球员在中国踢球能练出好心态。因为他们在各自球队的大计划中,是重要的球员。球员去中超踢球,不会有任何消极影响。”马丁内斯说。

(据中国新闻网)

赛事预告

★ 6月26日 22:00 丹麦 - 法国

6月26日 22:00 澳大利亚 - 秘鲁

★ 6月27日 02:00 尼日利亚 - 阿根廷

6月27日 02:00 冰岛 - 克罗地亚